

opusdei.org

Исцеление пришло ко мне!!!

Исцеление через заступничеству Святого Хосемарии молясь новенну за больных

24.04.2023

Слава Иисусу Христу!

Я хочу дать свидетельство об исцелении по заступничеству святого Хосемарии Эскрива.

Я читала новенну больных к святому Хосемарии Эскрива за

одну больную женщину, и вдруг поняла, что исцеление пришло ко мне!!!

Чтобы вы понимали, у меня тяжелое нервное заболевание (не психическое), одним из проявлений которого являются тяжелые депрессии, которые, с точки зрения медицины, не лечатся, это можно только немного ослаблять с помощью препаратов. Их принимают в момент сильных обострений. Всё остальное время ты просто живёшь с этой депрессией и стараешься, чтобы окружающие не сильно это замечали.

Я приняла это и отдала всё Господу, как жертву за Opus Dei. Собственно, это всё, что я смогла сделать. Я согласилась, что это мой крест и согласилась его нести до конца. Это было не легко. Была сильная внутренняя борьба и не

желание смириться и принять болезнь.

Так вот, когда я читала 8-й день новенны к святому Хосемария Эскрива, я вдруг осознала, что этого депрессивного состояния у меня больше нет. Нет пустоты, нет мрака. А есть ощущение покоя, когда ты понимаешь, что всё хорошо, потому что всё в руках Божьих.

Когда я это осознала, у меня даже слёзы потекли. Как это возможно??! Ведь я даже не просила о себе.

Велик наш Господь!!

И спасибо Ему, что дал нам такого заботливого святого – Хосемарию Эскрива!

Аллилуйя!

С любовью, Мария – Барбара

Алматы, 24.04.2023

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/istsele-nie-prishlo-ko-mne/](https://opusdei.org/ru-kz/article/istsele-nie-prishlo-ko-mne/)
(25.02.2026)